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Удовлетворены ли Вы 
своей учебной 
нагрузкой? 

Да 

Нет 

Удовлетворены ли Вы 
своим расписанием 
занятий? 

Да 

Нет 



 
 

 
 

 
 

 

Удовлетворены ли Вы 
процессом 
преподавания в 
дистанционной форме? 

Да 

Отчасти 

Удовлетворены ли Вы 
условиями организации 
труда и оснащенностью 
аудиторий, помещений 
кафедр, учебных 
лабораторий? 

Да 

Частично 

Отчасти 

Удовлетворены ли Вы 
информатизацией 
образовательного 
процесса (обеспечением 
учебного процесса 
компьютерами, 
оргтехникой и интернет-
ресурсами)? 

Частично 

Отчасти 



 
 

 

 

 

 
 

 

Удовлетворены ли Вы 
обеспечением 
библиотечно-
информационными 
ресурсами? 

Да 

Частично 

Удовлетворены ли Вы 
санитарно-
гигиеническими 
условиями? 

Да 

Отчасти 

Имеете ли Вы опыт 
практической работы по 
профилю 
преподаваемых 
дисциплин? 

Да 

Нет 



 

 
 

 
 

 
- Возможностью интересной творческой работы со студентами  
- Возможностью заниматься научной деятельностью  

Предоставлена ли Вам 
возможность 
профессионального 
развития 

Да 

Отчасти 

Какие технологии при 
проведении занятий Вы 
используете?  

Проектное обучение 

Модульное обучение 

Проблемное обучение 

Интегрированное 
обучение 

Чем Вас привлекает 
работа в университете?  



- Возможностью профессионального роста как преподавателя, интересной внеучебной 
работой (открытые лекции, конференции и др.)  
- Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе  
- Регулярностью выдачи зарплаты  
- Близостью от места жительства  
- Возможностью внедрять свои научные разработки  
 

 
 

Сформулируйте Ваши предложения для дальнейшего улучшения работы университета: 

Обновление программного обеспечения; оргтехники 

обновить компьютерные классы, программное обеспечение 

обновить компьютерные классы, программное обеспечение, мебель, окна 

обновить компьютерные классы, спортзал, мебель 
улучшение материально-технического обеспечения, материальное стимулирование ППС, деление 
студентов на подгруппы по ин. Языку 

улучшение материально-технической базы 

 

 

 

 

 

 

 

Всегда ли доступна Вам 
информация 
касающаяся учебного 
процесса, внеучебных 
мероприятий? 

Да 

Нет 


